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ATA DA 363 REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

Às nove horas e trinta minutos do dia seis de outubro do ano de dois mil e nove, reuni-

2 ram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no campus de Frederico Westfhalen,

3 os membros do Conselho do Centro, estando presentes os professores Genesio Mario da

4 Rosa, Diretor do Centro; Vanderlei Rodrigues da Silva, Coordenador do Curso de Agro-

5 nomia; Edison Bisognin Cantarelli, Coordenador do Curso de Engenharia Florestal; Ana

6 Gabriela de Freitas Saccol, Coordenadora do Curso de Zootecnia; Alice do Carmo Jahn,

7 Coordenadora do Curso de Enfermagem; Gilberto Martins Santos, Coordenador Pro-

8 Tempore do Curso de Administração; Nilce Coelho Peixoto, Coordenadora Pro- Tem-

9 pore do Curso de Nutrição; Alessandra Bemadete Trovó de Marqui, Coordenadora

10 Pro- Tempore do Curso de Ciências Biológicas; Arei Dirceu Wastowski, Coordenador

11 Pro- Tempore do Curso de Engenharia Ambiental; Jose Antonio Meira da Rocha, Coor-

12 denador Pro-Tempore do Curso de Relações Públicas Enfase em Multimídia; os técni-

13 cos administrativos Femando Leviski Bueno, Secretário do campus de Frederico Wes-

14 tphalen, Anderson Oliveira Sobroza, representante dos Técnico-Administrativos do

15 Campus Frederico Westphalen e Andrei Espig Pozzobon, representante dos Técnico-

16 Administrativos do Campus de Palmeira das Missões; os acadêmicos Mateus Tonini, re-

17 presentante Discente do Campus de Frederico Westphalen e Lairton Martins, represen-

18 tante Discente do Campus de Palmeira das Missões. O Diretor, professor Genésio, deu

19 por aberta a sessão e deu posse ao conselheiro Mateus Tonini. Após foi realizada a apro-

20 vação da Ata número 34. Foi solicitada a inclusão das datas de realização das Semanas

21 Acadêmicas dos Cursos de Zootecnia e de Administração. A seguir o professor Genesio

22 expôs que recebeu da Secretaria de Apoio Institucional da UFSM fax informando vagas

23 existentes para intercâmbio nas Universidades do Grupo de Montevideo e solicitou aos

24 Coordenadores que repassem estas informações a seus alunos. A respeito das eleições

25 para Coordenadores de Curso foram apresentados pela Comissão Eleitoral o Regimento

26 de Consulta à Comunidade Acadêmica do CESNORS para a Indicação ao Cargo de Co-

27 ordenadores de Curso e o Edita! o~sa sobre o cronograma para realização das re- 1
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feridas eleições. Durante a leitura dos documentos citados foi solicitado por membros

2 deste Conselho a inclusão dos técnicos-administrativos entre os eleitores para as próxi-

3 mas eleições para Coordenação de Curso que forem realizadas. Após a leitura dos textos

4 do Regimento e do Edital citados, e a realização de pequenas alterações, os documentos

5 apresentados foram aprovados. A seguir foi passada a palavra à Comissão de Legislação

6 e Normas - CLN - para apreciação de pareceres. O servidor Andrei leu o Parecer

7 57/2009 da CLN sobre análise dos Regimentos dos Cursos de Administração, Enferma-

8 gem, Zootecnia, Agronomia, Engenharia Florestal e Comunicação Social - habilitação

9 Jornalismo. O parecer é favorável a aprovação dos regimentos porém traz algumas res-

10 salvas em relação aos textos apresentados e solicita pequenas correções. Após a leitura

11 do parecer o mesmo foi posto em regime de votação e aprovado por unanimidade. A

12 professora Claudia leu o Parecer 56/2009 da CLN que trata da aprovação de Convênio

13 com a empresa Frango Serva para a concessão de estágios. O parecer da CLN foi favo-

14 rável a aprovação e foi aprovado por este Conselho por unanimidade. Sobre a gincana

15 de comemoração ao terceiro ano de atividades do Centro foi confirmado que o evento

16 ocorrerá no dia quatorze de outubro no Parque do Carijo, em Palmeira das Missões. O

17 professor Genesio informou que está sendo programado um almoço neste mesmo dia

18 para homenagear o Magnífico Reitor da UFSM professor Clovis Silva Lima. Foi infor-

19 mado também pelo professor Genesio que haverá a visita da Pro-Reitoria de Recursos

20 Humanos e da Pro-Reitoria de Graduação ao CESNORS no dia dezesseis deste mês. O

21 professor Genesio expôs que foi aprovado pelo Conselho Universitário a criação do

22 Restaurante Univesitário no Campus de Palmeira das Missões, os valores cobrados pelas

23 refeições devem ser os mesmos praticados no Restaurante Univesitário de Santa Maria.

24 A professora Alice informou que recebeu visita da FUNASA para tratar de questões so-

25 bre saúde indígena e também para tratar sobre a realização de evento para discutir sobre

26 a aplicação de recursos federais no saneamento básico e tratamento de resíduos sólidos.

27 O professor Genesio informou que no dia sete de outubro haverá a viagem de uma re-

28 presentação de lideranças da região para Brasília, a fim de buscar recursos para a cons-

29 trução do Hospital Federal. O acadêmico Mateus Tonini passou informe sobre a Semana

30 Acadêmica do Curso de Agronomia. O professor Vanderlei expôs que houve vandalis-

31 mo no Campus de Frederico Westphalen quando foram arrancadas bandeirinhas que de-

32 marcavam o caminho até o local da realização da Semana Acadêmica da Agronomia. O
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1 professor Gilberto passou informe sobre a Semana Acadêmica do Curso de Administra-

2 ção. O servidor Andrei realizou agradecimento aos participantes do Programa Janela

3 Aberta ocorrido na semana anterior. Esgotada a ordem do dia e como ninguém mais fez

4 uso da palavra, o professor Genesio deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, Fer-

5 nando Leviski Bueno, lavrei a presente Ata que será assinada por todos os participantes.

rl~ d levis\<i~ueno
Mm~~ °Mn1inistrativa da
cnefe da se5aod C\:SNORS

Direçao °';\lestpnalen
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LISTA DE ASSINATURA DA ATA DA 36a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 06/09/2009 Horário:

ASSINATURANOME DO CONSELHEIRO

Alessandra Bernadete Trovo de Marqui

Alice do Carmo Jahn

Ana Gabriela de Freitas Saccol

Andrei pig Pozzobon

AndressaFlores

Arei Dirceu Wastowski

Claudia Herte de Moraes

Edison Bisognin Cantarelli

Genesio Mario da Rosa

Gilberto Martins Santos

Jorge Paiva da Silva

Jose Antonio Meira da Rocha
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Lairton Martins

Nilce Coelho Peixoto

Rogério Folha Bennudes

Vanderlei Rodrigues da Silva

Assinatura de substituto de conselheiro:

Nome do substituto

Local: _, campus de Frederico Westphalen

Assinatura do secretário da reunião:

Fernando Leviski Bueno
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